YpoK MaTemMaTuKn 2 Knacc
«YMHOXEHME»

YCTHbLIU cuYeT

CoctaBuna: CkpsibnHa M.B., yuntenb
Ha4anbHbIX KIacCcoB

MBOY r.UpkyTcka COLLU Ne24



e 3anuLln OTBETHI

« 56-28= 28 70-45= 25
¢ 35+27= 62 42+49=91
e 73-38= 135 91-56= 35

* 42+50= 92 18+37=155



« CocTaBb NO cxeMe 3agavy v peLuun ee
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1cnocob

e 1)25+12=37(kr)

e 2)67-37=30(kr)  wnnun 67-(25+12)=30(kr)
* OTtBeT: 30 Kr a650K.

2 cnoco6
* 67-25-12=30(Kr)
e OtBeT: 30 Kr a050K.



3aMeHu rge 3To BO3MOXHO
OEeUCTBUE CITOXEeHUS
YMHOXeHUueM, Hanau pesynesrart

9+5+5+5= 5:4=20
4+4+4+4+4+4= 4.=24
3+4+5+6=

20+20+20= 50.3=60
12+15+12+12=



CocTtaBb npumepbl K pUcyHKam, UCNosib3ys AeNCcTBUue
yMHOXeHune. Hanau pesynbrar.
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*4TO Takoe yMHOXeHne"?

e Cymma OANMHAKOBbIX ClJialraéMbiX.

* UTO noka3bIiBaeT KaXXgoe Yncro B

3annucu JencTBuUg YMHOXEHNA™?

 [lepBO€e 4YnuCNO B 3anMcK NokasbiBaeT HaAM,
Kakoe ymcro bpanu criaraembiM. BTopoe —
CKOIbKO pas.

e 10+10+10+10+10=10=5=50



Padora o yseOmky



